
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2015 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Администрацией Киевского сельского поселения  Кашарского района Ростовской области в 2015 году осуществлялся один вид муниципального контроля -   муниципальный земельный контроль.

Муниципальный земельный контроль на территории Киевского сельского поселения осуществляется на основании:

-  ст. 72 Земельного кодекса РФ;

- Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля»; 

- Постановления Правительства Ростовской области от 12.02.2015 №86 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля»;

- Регламента проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Киевского сельского поселения, утвержденный Постановлением Администрации Киевского сельского поселения № 27 от 15.04.2010 г. «Об  утверждении административного регламента   проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории  Киевского сельского поселения» (в редакции Постановлений Администрации Киевского сельского поселения № 47 от 15.04.2012г., № 3 от  02.02.2015г.)

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля     
Предметом муниципального земельного контроля являются все земли, находящиеся в границах Киевского сельского поселения, независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности. 

а) На территории муниципального образования «Киевское  сельское поселение» муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых), на основании распоряжения Главы Киевского сельского поселения.

        Данный вид муниципального контроля осуществляет   Главный специалист администрации. В своей деятельности он руководствуется нормативно-правовыми актами, устанавливающими обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального земельного контроля.
      б) Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль в соответствии со своей компетенцией, имеют право:

     Организовывать и проводить проверки соблюдения  правил использования земельных участков в административных границах муниципального образования «Киевское сельское   поселение» в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.

         На территории муниципального образования «Киевское сельское поселение» муниципальный земельный контроль осуществляется:

- за соблюдением выполнения требований земельного законодательства, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов, соблюдением порядка переуступки права пользования земельным участком;

- за соблюдением выполнения требований земельного законодательства об использовании земель по целевому назначению и выполнении обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых, строительных, изыскательных и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя; 

- за исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственными инспекторами

- за своевременным и качественным выполнением обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию.
- за выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования земель.

При проведении земельного контроля администрация Киевского  сельского поселения взаимодействует с органами государственного контроля, Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Ростовской области, Прокуратурой Кашарского района, администрацией Кашарского района.

Работа по аккредитации в качестве экспертных организаций и экспертов организаций и граждан, привлекаемых к выполнению мероприятий по муниципальному земельному контролю, при проведении проверок, не осуществлялась.

Раздел 3. 
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

а) Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля отсутствует.

б) Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования «Киевское  сельское поселение» осуществляется в лице одного специалиста. 

в)    Мероприятия по повышению квалификации в 2015 году не проводились.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
За период с 01 января по 31 декабря 2015 года в рамках плана проведения контрольных мероприятий по муниципальному земельному контролю были запланированы три проверки. За отчетный период было проведено три плановые проверки. В результате проведения проверок нарушений не выявлено.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
На постоянной основе проводится разъяснительная работа за выполнением требований земельного законодательства по вопросам использования земель.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Утвержденным планом проведения проверок на 2015 год было запланировано 3 проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, который выполнен на 100 %. 

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Результаты осуществления муниципального земельного контроля оцениваются удовлетворительно. В 2015 году заявлений и жалоб о нарушении прав и законных интересов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей от субъектов предпринимательства, повлекшие за собой нарушение прав юридического лица, индивидуального предпринимателя при проведении проверки, в Администрацию Киевского сельского поселения не поступало. 

Приложения
1. Форма № 1-контроль за январь-декабрь 2015 г.

2. Пояснительная записка к форме № 1-контроль об осуществлении муниципального земельного контроля Администрацией Киевского сельского поселения в 2015 году.

Глава Киевского сельского поселения                                             М.Е.Агеев
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