АДМИНИСТРАЦИЯ КИЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАШАРСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Отчет главы Администрации Киевского сельского поселения 

«О работе Администрации 

Киевского сельского поселения 

за второе полугодие 2023 г.»

Уважаемые присутствующие!

   Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Киевского сельского поселения в втором полугодии 2023 года и определение перспектив на первое полугодие 2024 года. Такие встречи проводятся в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Киевского сельского поселения.

   Представляя отчет, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

   В своей работе Администрация Киевского сельского поселения руководствуется Федеральными, областными законами, а также нормативно-правовыми актами, принимаемыми на уровне поселения, т.е. решениями Собрания депутатов Киевского сельского поселения, постановлениями и распоряжениями Администрации поселения.  

   Мы тесно взаимодействуем с депутатским корпусом. За отчетный период Собранием депутатов Киевского сельского поселения проведено 8 заседаний, на которых принято 13 решений, относящихся к решению вопросов местного значения и бюджетной политики.

Администрацией Киевского сельского поселения было принято 127 постановлений, 32 распоряжения.

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

   Администрация поселения, депутатский корпус, общественные организации, все мы стремимся быть ближе к людям, своевременно оказывать муниципальные услуги жителям на основании утвержденных регламентов, которые размещены на едином портале государственных услуг и могут предоставляться также в электронном виде.

Гражданам Киевского сельского поселения в втором полугодии 2023 года выдано 101 справка различной формы.

Основные принципы работы администрации заключаются в организации работы с населением. Люди обращаются в администрацию поселения, надеясь на нашу помощь в решении своих вопросов. 

За второе полугодие поступило всего обращений - 4, 

в т.ч. устных - 2, 

письменных - 2. 

В основном это жизненные вопросы, волнующие граждан, касающиеся земли, электроснабжения, медицинского обеспечения, газификации и благоустройство населенных пунктов. Все обращения рассмотрены своевременно, ответы даны. 

Ведется работа в различных информационных системах. В настоящее время Администрацией сельского поселения издается собственный информационный бюллетень «Киевское сельское поселение», в котором размещаются все нормативно-правовые акты Администрации и Собрания депутатов Киевского поселения. На данный момент издано 32 бюллетеня. Ознакомиться с ними можно на информационных  стендах в Администрации сельского поселения,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  а также в библиотеках, где находятся все издания.

Муниципальное образование «Киевское сельское поселение» 

общей площадью 3626,4 кв. км, включает в себя девять населенных пунктов.  

Число личных подсобных хозяйств -  668 дворов. 

   В поселении проживают 1688 человек, в том числе: 

- пенсионеров – 511,

- трудоспособное население – 918,

- школьников – 159,

- дошкольников – 100 человек.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции по воинскому учёту. 

На воинском учете состоит – 363 человек, 

в том числе: 

офицеры –3; 

прапорщики, сержанты и солдаты, старшины и матросы – 319 человек; 

юноши 15-17 лет -31, 

юноши призывного возраста – 10. 

В осенний период призывных компаний призваны в ряды РА 1   человек  

Прибыл из РА – 1 человек.

Участников СВО - 11 человек

Из них 7 человек призваны по частичной мобилизации, 3 заключили контракт, 1 человек ушел в зону СВО добровольцем.

    Владение, пользование и распоряжение имуществом при решении вопросов земельно-имущественных отношений Администрацией Киевского сельского поселения проводится в соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, другими Федеральными и областными, муниципальными правовыми актами.

Во втором полугодии 2023 года, ранее поставленные Администрацией Киевского сельского поселения на бесхозяйный учет межпоселковая дорога с.Верхнегреково – х.Нижний Астахов и дорога в х. Второй Киевский стали муниципальной собственностью Кашарского района. 
В двух населенных пунктах, это с. Верхнегреково и х. Второй Киевский, АО «Почта России» согласованы схемы расположения земельных участков на которых будут установлены модульные здания для предоставления услуг почтовой связи. Земельным участкам присвоены адреса.

 На сайте МО «Киевское сельское поселение» размещается информация для субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». А также на сайте можно найти Перечень муниципального имущества, информацию Кадастровой палаты Ростовской области и Налоговой службы. 

В ходе проведения работы по добавлению кадастровых номеров объектам адресации в системе ГАР ФИАСС было выявлено, что 24 процента жилых домов и 21 процент квартир не стоят на кадастровом учете, права на них не зарегистрированы в Росреестре.
Специалистами Администрации проводятся мероприятия по вовлечению в налоговый оборот объектов недвижимости, с собственниками недвижимого имущества и земельных участков проводится разъяснительная работа. Продолжается оформление права собственности гражданами на земельные участки, дома, квартиры. По их обращению выдаются дубликаты свидетельств, выписки из похозяйственной книги, справки. 

    Исполнение бюджета Киевского сельского поселения по доходам за 2 полугодие 2023 года составило в сумме :
6046,6   тыс. рублей, или 53,8 % к годовому плану. 

В том числе собственные налоговые и неналоговые доходы – 

3447,4  тыс. рублей, что составляет 57,0% от общей суммы доходов за отчетный период, а также 37,4%  к годовым назначениям.

- Земельный налог – 6,0 тыс. рублей,

- Налог на доходы физических лиц – 398,3 тыс. рублей,

- Штрафы, неустойки пени – 0.5 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления поступили в сумме – 2599,2 тыс. рублей,

 что составило 43,0% от общей суммы доходов за отчетный период, 

в том числе:

- субвенции на осуществление первичного воинского учета – 73,9 тыс. рублей, 

- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1712,3 тыс. рублей,

- дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 66,0 тыс. рублей.

Межбюджетные трансферты из бюджета района на осуществление полномочий в отношении содержания автомобильных дорог -  746,5

тыс. рублей.

Исполнение бюджета  Киевского сельского поселения за 2 полугодие 2023 года по расходам составило в сумме – 7029,0  тыс. рублей, 
или  51,2 %  к годовым назначениям.

Значительная часть затрат приходится на финансирование благоустройства территории сельского поселения, обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами, а также развитие культуры.

В рамках данных мероприятий были оплачены следующие расходы:

- На дорожную деятельность, согласно заключенных соглашений с районом по передаче полномочий,  направлено 746,5 тыс. руб., что составляет 10,6 % от общего объема расходов.

- Расходы на обеспечение деятельности Дома культуры – 1514,3 тыс. рублей, что 21,6 % от общей суммы затрат.

- Мероприятия, направленные на содержание сетей уличного освещения, и оплата электроэнергии этих сетей составила – 137,4 тыс. рублей или 2,0% от общей доли.

Другие мероприятия, направленные на содержание мест захоронения, содержание памятников погибшим в годы ВОВ, а также расходы  направленные на содержание детских спортивных площадок – 91,2 тыс. рублей, что составляет 1,3 % от общей суммы расходов.

Кредиторская задолженность по социальным и долговым обязательствам бюджета Киевского сельского поселения по состоянию на 01.01.2024 года отсутствует.

Превышение расходов над доходами в отчетном периоде составило в сумме 982,4 тыс. рублей. 

 В целях сокращения задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет Киевского сельского поселения проведено 10 заседаний Координационного совета, выявлено 124 налогоплательщика, имеющих задолженность по налоговым платежам. Общая сумма рассмотренной задолженности составила: 

242,0 рублей; 

В том числе в местный бюджет - 

50,1 тыс. рублей.

 Общая сумма взысканной задолженности - 

211 руб.

 В том числе в местный бюджет - 

30.1 тыс. руб.

Проводится индивидуальная работа с налогоплательщиками-должниками, рассылаются уведомления о задолженности по налоговым платежам.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории поселения. Благоустройство - улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.  Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, таких как: приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территории.

  Администрация Киевского сельского поселения особое внимание уделяет вопросам благоустройства. 

Первое, что я хотел бы выделить - это санитарный порядок и важность его поддержания и в личных подворьях, и около дворов. А для руководителей всех форм собственности хочу напомнить о необходимости содержать прилегающие к объектам территории в чистоте и порядке, вовремя бороться с сорняками и сухой растительностью. 

Убедительно просим и одновременно предупреждаем, что запрещается разводить костры, производить пал мусора. При нарушении Правил благоустройства территории Киевского сельского поселения, виновники будут привлечены к административной ответственности.

Администрацией Киевского сельского поселения проводился текущий ремонт линий уличного освещения во всех населенных пунктах поселения. 

Расходы на оплату за потребление электрической энергии и техническое обслуживание сетей уличного освещения во 2 полугодии 2023 года составило 137,4 тыс. руб. 

Работы по скашиванию травы на территории поселения составили   2,0 тыс. руб.

Обкос территории детских площадок – 6,6 тыс.руб

Выкашивание сорной и карантинной растительности - 11 тыс.руб.

Создание защитной противопожарной полосы с. Верхнегреково ул. Невенчанная и  ул. Школьная - 26,3 тыс.руб.

В рамках исполнения полномочий по содержанию внутрипоселковых дорог, переданных по соглашению между Администрацией Кашарского района и Администрацией Киевского сельского поселения, произведены расходы на сумму 746,5 тыс. рублей. В том числе:

1. Отсыпка щебнем – п. Красный Колос ул. Центральная, х. Второй Киевский ул. Гагарина, х. Третий Интернационал ул. Заветная- 243,8 тыс. руб.

2. Россыпь  противогололёдных материалов, зимнее содержание дорог – 133,4 тыс. руб.

3. Нанесение обозначений движения по полосам со световозвращающими элементами (пешеходные переходы) - 69,6 тыс. руб.

4. Установка дорожных знаков - 6,2 тыс.руб.

5. Обкос обочин межпоселковых и внутрипоселковых дорог на территории Киевского сельского поселения составил - 75,5 тыс. руб.

6. Работы по планировке площадей механизированным способом (грейдирование) в х. Второй Киевский, х. Третий Интернационал, с. Шалаевка, п. Красный Колос, х. Нижний Астахов, п. Светлый, составили в сумме 218,1 тыс. рублей.

 На территории Киевского сельского поселения находится 15 кладбищ, которые требуют постоянного ухода и содержания. Содержание мест захоронений - покос травы - 62,2 тыс. руб.

Администрация Киевского сельского поселения уделяет особое внимание вопросам содержания памятников героям Великой Отечественной Войны. На территории памятников проводился покос травы на сумму 22,6 тыс. руб.

Планы

 Участвовать в губернаторской программе "Инициативное бюджетирование".

И в заключении...

Администрация Киевского сельского поселения рассчитывает на поддержку жителей, на их активное участие в многосторонней жизни посёлков, сёл и хуторов, на гражданскую инициативу, на искреннюю заинтересованность в том, каким быть поселению сегодня и завтра. 

Есть вопросы, которые необходимо решить сегодня, но есть и те, которые требуют долгосрочной перспективы. Поэтому мы надеемся на помощь и поддержку Администрации Кашарского района, Правительства Ростовской области. 

Администрация Киевского сельского поселения всегда готова прислушиваться к разумным советам жителей, помогать им в решении насущных проблем. Сотрудники Администрации Киевского сельского поселения нацелены на совместную, конструктивную работу в рамках исполнения полномочий в соответствии с 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом поселения.

Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации в решении различных вопросов.

Просьба ко всем жителям: давайте вместе по-хозяйски относиться и беречь место нашего проживания. 

В заключение своего выступления позвольте вам пожелать здоровья, удачи и семейного благополучия.

Благодарю за внимание.


