АДМИНИСТРАЦИЯ КИЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАШАРСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Отчет главы Администрации Киевского сельского поселения 
«О работе администрации Киевского сельского поселения за 1
 полугодие 2019 г.»

Уважаемые присутствующие!
   Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Киевского сельского поселения за первое полугодие 2019 года и определение перспектив на второе полугодие 2019 года. Такие встречи проводятся в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Киевского сельского поселения.

   Представляя отчет, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
   В своей работе Администрация Киевского сельского поселения руководствуется Федеральными, областными законами, а также нормативно-правовыми актами, принимаемыми на уровне поселения, т.е. решениями Собрания депутатов Киевского сельского поселения, постановлениями и распоряжениями Администрации поселения.  

   Мы тесно взаимодействуем с депутатским корпусом. На сегодня у нас 10 депутатов. За отчетный период Собранием депутатов Киевского  сельского поселения проведено  8 заседаний, на которых принято 8 решений, относящихся к решению вопросов местного значения и бюджетной политики.

Администрацией Киевского сельского поселения было принято 33 постановлений, 40 распоряжений.
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

   Администрация поселения, депутатский корпус, общественные организации, все мы стремимся быть ближе к людям, своевременно оказывать муниципальные услуги жителям на основании утвержденных регламентов, которые размещены на едином портале государственных услуг и могут предоставляться также в электронном виде.
Выдано гражданам 86 справок различной формы.

В настоящее время в Администрации Киевского сельского поселения состоят на учете 10 семей, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Основные принципы работы администрации, прежде всего, заключаются в организации заботы о населении. Если люди обращаются в администрацию поселения, значит, надеются на нашу помощь в решении своих вопросов. За  отчетный период поступило всего обращений  -50, в т.ч. устных - 40, письменных - 10. В основном это жизненные вопросы, волнующие граждан, касающиеся земельных вопросов, электроснабжения,  медицинского обеспечения, газификации и другие. Все рассмотрены своевременно, ответы даны. 
Жителям была доведена информация о работе администрации Киевского сельского поселения, разъяснены правила пожарной безопасности, о запрете выжигания сухой  растительности и мусора, о необходимости соблюдения правил благоустройства и содержания домашних животных, о запрете купания и по многим другим злободневным вопросам.

Ведется работа в различных информационных системах. В настоящее время Администрацией  сельского поселения издается собственный информационный бюллетень «Киевского  сельского поселения», в котором размещаются  все нормативно-правовые акты Администрации сельского поселения и Собрания депутатов Киевского  сельского поселения. На данный момент издано 11 бюллетеней. Ознакомиться с ними можно на информационном стенде в администрации сельского поселения,  библиотеках. Там находятся все издания, а также действует официальный сайт Киевского  сельского поселения, в котором освещаются новости поселения, нормативно-правовые документы, справочная информация.
Муниципальное образование «Киевское сельское поселение» общей площадью 3626,4 кв.км, включает в себя девять населенных пунктов.  Число личных подсобных хозяйств -  660 дворов. 
   В поселении проживают 1914 человека, в том числе: 

- пенсионеров – 524,

- трудоспособное население – 1080,

- школьников – 196,

- дошкольников – 114 человек.

   В первом полугодие 2019 родилось 3 ребенка, умерло 12 человек. 
Убыло из сельского поселения 22 чел., прибыл 21 человек. 
Воинский учёт.
 Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС РФ, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции по воинскому учёту. 

На воинском учете состоят 460 человек, в том числе: 

офицеры –13; 

прапорщики, сержанты и солдаты, старшины и матросы – 417; 

призывники – 30. 

Призвано в ряды РА   в  2019 году - 2 человека.

Прибыли из РА - 2 человека. 

На первичном  воинском учете  состоит – 8 призывников. 

Служат по  контракту  в РА - 2 человек.
В сфере земельно-имущественных отношений Администрация взаимодействует с Министерством имущественных отношений Ростовской области, Налоговой инспекцией, межмуниципальным отделом управления Росреестра, территориальным отделом филиала ФГБУ «ФКП Росреестра», Администрацией муниципального района.
В течение отчетного периода принято 3 муниципальных правовых акта по имущественным и земельным отношениям.

При обращении граждан, для проведения кадастровых работ, оформления права собственности, принятия наследства выдано:

- 7 дубликатов свидетельств на земельные участки, копии постановлений о предоставлении земельных участков; 

-  12 выписок похозяйственных книг. 

     В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года N 443-ФЗ проводится работа по уточнению сведений, содержащихся в государственном адресном реестре. В отчетном периоде ФИАС внесены и уточнены адреса 76 объектов.  
По заявлению арендатора продано два земельных участка, сельскохозяйственного назначения, общей площадью 71,3 га. Получено доходов 306,6 тыс.рублей.

      От аренды объекта недвижимости в отчетном периоде получено доходов - 47,1 тыс. рублей. Задолженности по арендной плате нет.

На сайте МО «Киевское сельское поселение» размещается информация для субъектов малого и среднего предпринимательства и Перечень муниципального имущества, информация кадастровой палаты Ростовской области, налоговой службы для граждан. 
     Исполнение бюджета.
Исполнение бюджета Киевского сельского поселения за первое полугодие 2019 года составило по доходам в сумме 
6676,0 тыс. рублей, или 53,8% к годовому плану. 
В том числе собственные налоговые и неналоговые доходы – 
2207,8 тыс.рублей  - 37,7% к году, 
субвенции на осуществление первичного воинского учета – 
41,9 тыс.рублей, 
дотации - 

3803,8 тыс.рублей, 
межбюджетные трансферты из бюджета района - 

622,5 тыс.руб., 
из них дорожный фонд – 
622,5 тыс. рублей. 
Превышение доходов над расходами составило в сумме
 1633,4 тыс. рублей. 
Исполнение бюджета  Киевского сельского поселения за первое полугодие 2019 год по расходам составило в сумме 
5042,6  тыс. рублей, или 36,7%  к годовым назначениям.

Значительная часть затрат приходится на финансирование благоустройства.  
Оплачено затрат  на 
879,8 тыс. рублей 
что составляет 29%  к годовым плановым назначениям и 17,4% от общих затрат. 
Из данных средств оплачены расходы на:

Уличное освещение: оплата электроэнергии и содержание сетей - 
101,1 тыс.руб;
Обработка территории от клещей – 
6,7 тыс.рублей.
Мероприятия, направленные на снижение потребления электроэнергии -  116,7 тыс. рублей.
Затраты направленные на содержание и текущий ремонт памятников составляют – 419,8 тыс. рублей
Расходы на разработку проектно-сметной документации по строительству газовых сетей в населенных пунктах Киевского сельского поселения – 235,5 тыс.рублей..
На дорожную деятельность, согласно заключенных соглашений с районом по передаче полномочий,  направлено 
622,5 тыс.руб.,

 что составляет 60% к годовым плановым назначениям и 12,3% от общей суммы затрат.
Расходы на обеспечение деятельности Дома культуры – 1060,1 тыс.рублей, 50% к годовым плановым назначениям и 21,1 % от общей суммы затрат.
Кредиторская задолженность по социальным и долговым обязательствам бюджета Киевского сельского поселения по состоянию на 01.07.2019 года отсутствует.
В целях сокращения задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет Киевского сельского поселения проведено 12 заседаний Координационного совета, рассмотрено 98 налогоплательщиков, имеющих задолженность по налоговым платежам. Общая сумма рассмотренной задолженности составила: 
542,8 тыс. рублей; 

В том числе в местный бюджет - 

261,8 тыс. рублей

 Общая сумма взысканной задолженности - 

383,7 тыс. руб.

 В том числе в местный бюджет - 

87,7 тыс. руб.

Проводится индивидуальная работа  с налогоплательщиками-должниками,  рассылаются уведомления о задолженности по налоговым платежам.
   Благоустройство.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Благоустройство - улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.  Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников.

Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в порядке, продолжать  борьбу с сорняками  и сухой растительностью. 

Администрация поселения особое внимание уделяет вопросам благоустройства. 

Готовясь к празднованию Великой Победы,  нами отремонтированы все памятники  и воинские захоронения, а их числится у нас за поселением 10 памятников участникам ВОВ, 2 памятника В.И.Ленину.
 В селе Верхнегреково по ул. Молодежная отремонтирован Памятник Великой Отечественной войны, так же около памятника установлены 2 скамейки. На могиле около речки по ул. Молодежная заменено ограждение.

В хуторе Второй Киевский также отремонтирован Памятник героям Великой Отечественной войны.

В с. Верхнегреково  ул. Кирова так же проведены работы по текущему ремонту памятника Великой Отечественной войны. 

В. С. Шалаевка ул. Суворовская так же проведены работы по текущему ремонту памятника Великой Отечественной войны

В поселке Красный Колос проведены работы по текущему ремонту и благоустройству прилегающей территории Памятника героям Великой Отечественной войны ( 2 захоронения). 

Ежегодно дважды производим уборку закрепленных территорий в черте населенных пунктов в соответствии с программой благоустройства.

В Весенний период проведены работы по Грейдирование внутрипоселковых дорог  населенных пунктов Киевского сельского поселения ( с. Вехнегреково, х. Нижний Астахово, с. Шалаевка, х. Третий Интернационал, х. Второй Киевский, пос. Красный Колос, п. Светлый).

 В июне  месяце проведена работа по  обкосу прилегающей территории Киевского сельского поселения и обкосу внутрипоселковых дорог Киевского сельского поселения во всех населенных пунктах.
 За первое полугодие 2019 года Администрацией Киевского сельского поселения были приобретены автобусные остановки ( с. Верхнегреково ул. Заречная, ул. Школьная, ул. Молодежная, ул. Садовая; с. Шалаевка по ул. Князева, пос. Красный Колос ул. Центральная ).
За первое полугодие 2019 года на всех автобусных остановок  установлены дорожные знаки (автобусная остановка).

В поселке Красный Колос ул. Центральная  и хуторе Второй Киевский ул. Победы и ул. Мира  нанесена дорожная разметка.
За счёт дорожного фонда были приобретены 5 дорожных остановки и установлены на школьных маршрутах в с. Верхнегреково, с. Шалаевка, п. Красный Колос.

Изготовление и установка дорожных знаков и нанесение обозначение движение по полосам на сумму -93,7тыс. руб.

Зимнее содержание дорог – 199,3 тыс. руб. 

Ремонт и содержание автомобильных дорог- 46,0 тыс. руб.

Проводились работы по покосу обочин дорожного полотна. 

 Говорят, что без света в жизни нет просвета.
 С этим трудно спорить, и тема уличного освещения для нас особенно актуальна. Определенный объем работы выполнен по уличному освещению. В отчетном периоде проведено уличное освещение в посёлке Красный колос по улицам  Центральная, Сосновая,  Набережная, переулкам Донской, Заветный, Школьный.

 В посёлке Светлый - по улицам Полевая, Супруновская, Животноводов. 
В хуторе Второй Киевский - по улицам Есенина и Победы, а также в  переулке Луговой. 
В хуторе Третий Интернационал по улице Набережная. 

В  селе Шалаевка засветилась улица Молодёжная. 

В селе Верхнегреково улица Садовая, Центральная, Береговая, Заречная, Тихая. 
Благодаря тому, что мы закупили светодиодные энергосберегающие лампы для уличных светильников,  потребление электроэнергии снизилось. За счет этой экономии мы, не увеличивая лимитов, можем осветить дополнительные улицы. Огромную роль в экономии электричества  играют приобретённые астрономические таймеры. 
Несколько слов о решении  проблем, высказанных в преддверии отчета за прошлый год. 
Несмотря на то, что полномочия по водоснабжению населения выполняются на уровне муниципального района, мы не стали сторонними наблюдателями. Официально обратились в Администрацию района по вопросу срочной замены водонапорных башен в с. Верхнегреково и на ул.Заречной, х.Третий Интернационал. Сообщаем о необходимости ремонта водопроводов, где-то подгоняем, оказываем помощь в их ремонте. 
Верхнегрековцы  просят о грунтощебневую дорогу к памятнику, сотовую связь и интернет. 
На Низянке размывается подъезд из-за отсутствия трубы и люди переживают, что скоро  размоет и школьный маршрут.
В заключение своего доклада мне хочется поделиться с вами планами на этот год. 

Планируется приобретение автобусных остановок,  ямочный ремонт асфальтных дорог, отсыпка и выравнивание полотна грунтощебневых дорог и грейдерование. 
В этом году постараемся приобрести  ещё одну детскую площадку и обязательно продолжим работу по подключению новых улиц к сети уличного освещения.
Однако  администрация Киевского сельского поселения 
 также рассчитывает на поддержку жителей, на ваше активное  участие во многосторонней  жизни наших сёл и хуторов, на вашу гражданскую инициативу, на вашу искреннюю заинтересованность в том, каким быть поселению сегодня и завтра. Мы понимаем, что есть вопросы, которые необходимо решить сегодня, но есть и те, которые требуют долговременной перспективы. Поэтому мы надеемся на помощь и поддержку  Администрации Кашарского района, Правительства Ростовской области. 
Администрация Киевского сельского поселения всегда готова прислушиваться к разумным советам жителей, помогать им в решении насущных проблем. Сотрудники Администрации Киевского сельского поселения нацелены на совместную, конструктивную работу в рамках исполнения полномочий в соответствии с 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения.
 В первом полугодии 2019 года администрацией сельского поселения был выполнен определенный объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий в рамках принятого бюджета. Но остаются  нерешенные вопросы, появляются новые планы и программы, которые необходимо реализовать. Это, прежде всего:

1.Исполнение полномочий согласно ст.14 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в рамках бюджета поселения на  2 полугодие 2019 года (срок - весь период).

2. Исполнение доходной части бюджета на 2 полугодие 2019 года (срок до 31.12.2019г.).

3. Исполнение муниципальных программ в рамках бюджета поселения на 2019 год (срок - весь период). 

4.Обеспечение исполнения плана организационных мероприятий по благоустройству Киевского сельского поселения  на 2019 - 2020 годы (срок - весь период). 
5. Взаимодействие Администрации Киевского сельского поселения с МО МВД России «Кашарский» по обеспечению правопорядка на территории муниципального образования (срок - весь период).

6. Активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.

Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации в решении различных вопросов.

Просьба ко всем жителям: давайте вместе по-хозяйски относиться и беречь место нашего проживания. В заключение своего выступления позвольте вам пожелать здоровья, удачи и семейного благополучия.

Благодарю за внимание.
