Отчет  главы Киевского сельского поселения
2016 год
Добрый день, уважаемые жители Киевского  сельского поселения! Вашему вниманию представляется отчет главы  сельского поселения перед жителями о работе администрации и Собрания депутатов поселения, исполнении бюджета поселения за 2016 года, обозначаются существующие проблемы, и определяются основные задачи и направления деятельности на предстоящий период. 
      В начале о демографической ситуации в поселении.
В   2016 году родились   21 детей .Умерли 26 человек. Убыло из сельского поселения -29чел., прибыло-26чел. Численность населения на 01.01.2017г составила 1975 человек: х. Второй  Киевский-395чел.,с. Верхнегреково-376чел,х.Гавриловка-37чел.,п. Красный колос-507чел., х. Новоольховка-41чел,х.Нижний Астахов- 135чел,п. Светлый- 121чел., х. Третий  Интернационал- 199чел., с. Шалаевка- 164чел. Мужчин- 814 чел. женщины-854чел. В трудоспособном возрасте 1068 человек, старше трудоспособного возраста-606 чел., младше трудоспособного возраста-178 чел., из них младше 6 лет-123чел.. Число ЛПХ составляет -753дворов.
     О бюджете поселения.

Доходы бюджета сельского поселения в 2016году составили  6 млн. 17,3 тыс. руб. в том числе дотация из областного бюджета 2 млн. 246,6 тыс. руб., заключенные соглашения по передаче полномочий -39 тыс.руб., субвенция на осуществление воинского учёта-65,9 тыс. руб., доход от возврата остатков субсидий 4,6 тыс. руб. Собственные доходы сложились из следующих показателей: земельный налог 1млн. 889,3 тыс. руб., (плановые назначения-1млн.900 тыс. руб.), налог на доходы физических лиц 518,7 тыс. руб. (план 557,7 тыс. руб.), налог по «упрощёнке» 3,5 тыс. руб. (план 3,5 тыс. руб.), единый сельхозналог 27,9 тыс. руб. (план 28 тыс. руб.), налог на имущество физлиц 34,9 тыс. руб. при плане 54,9 тыс. руб., госпошлина  8,5 тыс. руб. (план 13,6 тыс. руб.), сдача в аренду имущества 115,6 тыс. руб. (план 112,2 тыс. руб.) штрафы 700 руб. при плане 1000 руб. Всего собственных доходов получено 2 млн. 422,6 тыс. руб. (план 2 млн. 670,9 тыс. руб., не получены доходы в сумме 248,3 тыс. руб., исполнена доходная часть на 90,7%). В 2015 году  в бюджет поселения поступали доходы от акцизных сборов, которые разрешено использовать только на дорожную деятельность, их поступило по состоянию на 31 декабря 2016 года 1 млн. 238,4 тыс. руб., что на 130,4 тыс. руб., больше плановых назначений. Расходовано этих средств в 2016 году 850,5 тыс. руб. (очистка дорог от снега, обкосы обочин, приобретение и установка дорожных знаков, приобретение запасных частей для дорожной косилки, изготовление межевых планов дорог и мостов и другие расходы в части дорожного хозяйства).  Расходы на функционирование администрации, включая налоги, составили 3 млн. 165,2 тыс. руб., на содержание 0,5 ставки сотрудника по воинскому учёту израсходовано 65,9 тыс. руб., на оценку муниципального имущества 16,3 тыс. руб., на мероприятия по противодействию коррупции 7,4 тыс. руб., на переданные полномочия по ГО и ЧС 95,6 тыс. руб., переданные полномочия по соглашениям с администрацией Кашарского района 54,4 тыс. руб., на уличное освещение израсходовано 251,2 тыс. руб., обваловка и буртовка отходов на свалке 39,0 тыс. руб., содержание памятников и захоронений 18,6 тыс. руб., вывоз несанкционированных свалок 19,2 тыс. руб., расходы по Дому культуры 763,6 тыс. руб., по библиотеке 239,6 тыс. руб. Всего расходы бюджета составили 5 млн. 772,0 тыс. руб. 
   Работа с обращениями граждан В администрацию поселения период с 26 октября 2016 года год поступило 20 обращения граждан, из них в письменной форме -2, устных-18. Все обращения были рассмотрены и по ним приняты соответствующие решения..
Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Киевского сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались нормативные и прочие правовые акты, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. В период с октября 2016   году проведено 9 заседаний  Собрания депутатов Киевского сельского поселения, на которых утверждено  26 решений. Из них самых главных : Решение собрания депутатов Киевского сельского поселения  «об избрания Председателя Собрания  депутатов – главы Киевского сельского поселения», «О внесении изменений структуру Администрации Киевского сельского поселения», «О внесении в Законодательное Собрание Ростовской области  в порядке законодательной инициативе поправок  к проекту областного закона « О внесении изменений в областной закон «О местном самоуправлении в Роствоской области»,  «О бюджете Киевского сельского поселения Кашарского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
  Хочу выразить благодарность всем сотрудникам Администрации  Киевского  сельского поселения, которые  в полном объеме и качественно выполняют  свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным.  

     Воинский учёт. Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС РФ, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции. На воинском учете состоят 475 человек, в том числе: офицеры –15; прапорщики, сержанты и солдаты – 402; призывники – 43. Призвано в ряды РА  осенью 2016года -7 чел. На первичный  воинский учет  поставлено-8 чел. 

Работа  в сфере имущественных и  земельных  отношений:  Основным источником собственных доходов поселения является земельный налог. План на 2015 год по земельному  налогу составил 1900,0 тыс. руб. – исполнено 1889,3 тыс. руб.неисполнение плана  на 10,7 тыс.руб. произошло ввиду того, что фермеры оплатили земельный налог за участки, находящиеся у них в собственности  в декабре 2015 года, и земельный налог был зачтён предыдущем году. 51% налога на имущество также поступает в бюджет поселения. План на 2016 год по   налогу на имущество составил 54,9 тыс. руб. исполнено 34,9 тыс. руб. Неисполнение плана 20,0тыс. руб.

  Земли, расположенные за чертой населенных пунктов в настоящее время находятся в ведении Администрации Киевского сельского поселения, но доходы от продажи и аренды участков поступают в бюджет муниципального района. 

  В 2015 году  было перезаключено   5  допсоглашений к договорам аренды земель сельскохозяйственного назначения и три договора аренды –  117,1 га. пашни ООО «Кирово» Хантимиров З.Г. - 97,2га., КФХ Касьяненко В.Г. – 19,9 га  и  пастбища  200,1 га.  ЗАО (Донпродпромснаб) -76 га. КФХ Назаров В.А. 2,8 га.  Мамедов Акрам Алиакпарович 24 га., Барсуков Алексей Анатольевич 50 га., Романченко Юрий Александрович 7 га. Шевченко Андрей Геннадьевич 40,3 га.
      В 2015 году  было оформлено в постоянное бессрочное пользование  4 земельных участка под дорогами  ул. Подгорная площадь 4537 кв.м., ул. Колхозная 4550 кв.м.,ул. Тихомировская 13591 кв.м., ул.Набережная 23348 кв.м. 
    Оформлены четыре объекта в собственность Киевского сельского поселения. Мост х. Новочигириновский, ул. Набережная 14 м., мост х. Речка, ул. Тихомировская  14 м., мост сл. Верхнемакеевка ул. Красная 14 м., Артскважина:  водозаборное сооружение глубина 90 м. ул. Горная.

      Администрация Киевского сельского поселения сдает в аренду нежилые помещения,  находящиеся в муниципальной собственности площадью 84,4 кв.м.  ООО «Сбербанк» и ООО «Медитэк». Доход в бюджет от аренды помещений на 01.01.2016 год составил – 115,5 тыс. руб.

О работе Координационной комиссии по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей  по  Киевскому  сельскому  поселению.

В 2016 году было проведено  7 Координационных советов, на которые были приглашены индивидуальные предприниматели в количестве 12 человек , сумма рассмотренной задолженности 55.1 тыс. рублей, погашена сумма задолженности 26 тыс. руб.; физические лица 90 человек,  сумма рассмотренной задолженности 200. 3 тыс. рублей, погашена сумма задолженности 102 тыс. рублей. Так же были разосланы уведомления о наличии задолженности по  налогам. Проводились личные беседы с должниками.

    Ежегодным планом проведения проверок на 2015 год предусмотрено проведение одной плановой проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. За отчетный период на территории Киевского сельского поселения проведена одна плановая проверка. По результатам проверки  правонарушений в области земельного законодательства не выявлено. 

       Внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства в            отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Киевского сельского поселения в 2015 году не проводились.

Благоустройство и санитарный порядок.  
Уличное освещение:  За 2016 год произведён ремонт 8 фонарей, заменены 18 ламп уличного освещения. В уличных фонарях большей частью применяем энергосберегающие лампы. Затраты по электроэнергии на уличное освещение 2016г. составили – 251,2 тыс. рублей. 

Дорожная деятельность: Согласно договора,  МП «Магнит» выполняло работы по расчистке дорог от снега на территории поселения. В 2015 году расчищались от снега подъезды к свалкам и кладбищам поселения. За счёт собственных средств МП «Магнит» проведена подсыпка ям у мостов на ул. Красной,  х. Речка, ул. Колхозной-Зелёной (Гремучий), провалы на ул. Октябрьская и ул. Мира. Согласно договора с МП «Магнит» на территории сл. Верхнемакеевка установлены 46 дорожных знака по ул. Октябрьская, Красная, Мира, Лермонтова, Колхозная. В летнее время МП «Магнит» неоднократно производил обкосы обочин внутрипоселковых автодорог на территории поселения. В связи с разрастанием молодой поросли и осложнением движения для транспорта вдоль автодороги по ул. Подгорная в сл. Верхнемакеевка и по ул. Набережная в х. Новочигириновский была произведена вырубка этих растений. Произведено  выравнивание дорог и обрезка обочин  автогрейдером по ул. Колхозная, ул. Подгорная. 
Благоустройство и очистка поселения от мусора: В апреле и начале мая собственными силами (при активном участии сотрудников ОСО № 3 и работников культуры) сделан частичный ремонт памятников погибших в ВОВ. Проведено большое количество субботников с участием не только сотрудников администрации, но и при участии организаций и учреждений. Были очищены от поросли, сухих деревьев, мусора  кладбища в сл. Верхнемакеевка, х. Речка, х. Новочигириновский, вывезено более 20 тракторных прицепов мусора с кладбищ, своевременно завезён песок, организованы места сбора мусора на кладбищах. Собран мусор в придорожной зоне при въезде в слободу, выкошены обочины. Проводилась сезонная уборка улиц силами сотрудников администрации поселения, МП «Магнит», ОСО № 3, собрано вручную и вывезено около десяти прицепов мусора. Согласно договора с МП «Магнит»,  проводились работы по обваловке и буртованию отходов на свалке для временного хранения ТБО (39000 руб.). Проведена уборка мусора с участием работников администрации на подъезде к свалке в районе мельницыПоселением проводилась работа по борьбе с карантинными растениями, в том числе уничтожали очаги дикорастущей конопли. Администрацией поселения были вручены 11 предписаний жителям Киевского селського поселения, с целью устранений нарушения «Правил благоустройства на территории Киевского сельского поселения» и составлены 3 протокола в отношении граждан, нарушивших правила благоустройства поселения и порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности. 
     Сотрудники администрации собственными силами отремонтировали пешеходный мостик через р. Ольховая, ведущий с ул. Красная на ул. Заречная. Так же был приведен в надлежащий вид пешеходный мост с ул. Красная на ул. Гагарина. Силами МП «Магнит» были убраны 2 несанкционированные свалки. Сотрудники администрация, работники МП «Магнит», МБУК ДК, ОСО №3 в течение 2015г. неоднократно принимали участие в субботниках, с целью очистки территории от мусора. 
Ещё раз напоминаю всем присутствующим  о необходимости иметь разрешение на временное хранение строительных материалов на придворовой территории, разрытие грунта при проведении ремонтных работ на объектах ЖКХ. По этим вопросам обращаться в Администрацию Киевского сельского поселения к специалисту по вопросам муниципального хозяйства. 
Более трёх лет на территории поселения действует Удалённый центр доступа  Киевского сельского поселения. Специалист МФЦ ведёт прием документов для оформления детских пособий, адресной помощи, льгот и др. Граждане уже ощутили на себе все положительные стороны при пользовании услугами МФЦ. Это  оформление и перерегистрация льгот, детских пособий, оказание адресной социальной помощи, выдача справок студентам для получения государственной социальной стипендии и др. Стоит отметить низкие затраты не только по временным рамкам, но и в денежном выражении. У заявителей отпала необходимость в большей части поездок в район, в затратах времени на ожидания в очередях. 
И, в заключение хочу поблагодарить   руководителей и сотрудников предприятий и учреждений, депутатов, службу ЖКХ, предпринимателей за помощь населению и администрации поселения в  работе. Необходимо, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас внесет  свой посильный вклад в развитие поселения, просто не причинит вреда окружающим, инфраструктуре и жить станет лучше и комфортнее. Ведь местное самоуправление это не только администрация сельского поселения, это мы все с вами, и никто за нас не будет решать наши с вами проблемы и задачи. 
    Желаю вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного, светлого неба над головой,  достойной заработной платы,  хороших пенсий, удачи и счастья детям, внукам, всем простого человеческого счастья.
