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В связи с проведением ежегодной оценки эффективности налоговых льгот, установленных  нормативными правовыми актами Киевского сельского поселения о налогах 

ПОСТАНОВЛЯЮ:
Согласно пункта 3 Порядка оценки эффективности налоговых льгот, установленных  нормативными правовыми актами Киевского сельского поселения о налогах, постановления от 15.07.2014 №48 «О порядке оценки эффективности налоговых льгот, установленных  нормативными правовыми актами Киевского сельского поселения о налогах»:

- Льготы, предоставляемые по налогу на имущество физическим лицам, в виде пониженных ставок – сохранить и оценку эффективности налоговой льготы не производить, налоговая льгота предоставлена налогоплательщикам из числа социально не защищенных категорий граждан, и направлена на улучшение условий жизнедеятельности.

- Льготы, предоставляемые по земельному налогу, в виде частичного освобождения от уплаты налога отдельным категориям граждан – сохранить т.к. налоговая льгота предоставлена налогоплательщикам из числа социально не защищенных категорий граждан, и направлена на улучшение условий жизнедеятельности.

- Льготы, предоставляемые по земельному налогу органу местного самоуправления и бюджетным учреждениям, финансируемым из бюджета Киевского сельского поселения – сохранить и оценку эффективности налоговой льготы не производить.

- Льготы, предоставляемые по земельному налогу Гражданам Российской Федерации, проживающих на территории Ростовской области не менее 5 лет, имеющие совместно проживающих с ними трех и более детей, имеющие усыновленных (удочеренных), а также находящихся под опекой или попечительством детей, при условии воспитания этих детей не менее 3-х лет – сохранить и оценку эффективности налоговой льготы не производить. Налоговая льгота предоставлена налогоплательщикам из числа социально не защищенных категорий граждан и направлена на улучшение условий жизнедеятельности. 
Постановление разместить на официальном сайте Киевского сельского поселения. 
Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

Глава  Киевского сельского поселения                                       М.Е.Агеев
